
 

МОРОЗ МИХАЙЛО ЮРІЙОВИЧ 

(30.10.1996 – 13.09.2025) 

 

Мороз Михайло Юрійович народився 30 жовтня 

1996 року в селищі міського типу Донець 

Балаклійського району (нині — Ізюмський район) 

Харківської області. Саме тут пройшли його 

дитинство та шкільні роки, формувався характер і 

закладалися перші життєві цінності. 

З 01.09.2003 по 26.06.2012 навчався у 

Червонодонецькій загальноосвітній школі І–ІІІ 

ступенів №1 Балаклійської районної ради 

Харківської області (нині — Донецький ліцей №1 

Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області). Повну 

загальну середню освіту здобув у Червонодонецькій загальноосвітній школі І–ІІІ 

ступенів №2 (нині — Донецький ліцей №2 Донецької селищної ради Ізюмського 

району Харківської області). Вчителі та однокласники згадують Михайла як 

цілеспрямованого, відповідального та щирого юнака. 

Михайло зростав веселим, життєрадісним і творчо обдарованим. Із раннього 

віку захоплювався мистецтвом: у початкових класах відвідував хореографічний 

гурток «Веселка» при Будинку культури, а згодом став учасником 

хореографічної студії «Червона калина». Разом із колективом брав участь у 

численних конкурсах в Україні та за її межами, зокрема у Міжнародному 

фестивалі народного танцю в Італії. Кожен його виступ був сповнений енергії, а 

роки наполегливих тренувань відточили рухи до досконалості, виховали 

витривалість і глибоку повагу до українських традицій. 

Свої здібності Михайло проявив і у вокальному мистецтві, займаючись у 

вокально-інструментальному ансамблі «Апельсин», де самостійно опанував гру 

на бас-гітарі та досяг значних успіхів. 

У 2014 році вступив до Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут» на кафедру промислової та біомедичної 

електроніки, де здобув ступінь бакалавра. Після завершення навчання працював 

у місті Харкові у сфері будівельних матеріалів. 

Михайло щиро любив рідний край, природу та активний відпочинок. Багато 

часу проводив серед лісів і біля річки разом із друзями. Займався спортом, 

відвідуючи фізкультурно-оздоровчий комплекс «Газовик», а згодом продовжив 

активний спосіб життя і під час навчання в університеті. 

У 2018–2020 роках проходив строкову військову службу. З травня 2025 року 

став до лав Збройних Сил України. Захищав Батьківщину у складі 127-ї окремої 

важкої механізованої Харківської бригади. 

Під час виконання бойового завдання на Харківщині поблизу села Тернова 

зник безвісти. 13 вересня 2025 року Михайла Юрійовича Мороза офіційно 

визнано загиблим. 

Похований на кладовищі селища Донець Ізюмського району Харківської 

області. 

 



У історико-краєзнавчому музеї Донецького ліцею №2 створено окрему 

експозицію, присвячену життєвому шляху випускника. Пам’ять про Михайла 

увіковічнено й на Алеї Захисників — символі вдячності, мужності та незламності 

Донецької громади. 

Його ім’я назавжди вписане в історію рідного краю як ім’я Героя, який 

віддав життя за незалежність України. 

Відомості про укладачів матеріалів: 

мати — Мороз Олена Іванівна; 

педагог-організатор — Головачова Олександра Іванівна. 


